

# ZPRÁVA KOMISE ROZHODČÍCH ZA ROK 2024

Komise v tomto roce pracovala v nezměněném složení: Lenka Kutá – předsedkyně, členové: Hana Knebllová, Libuše Rolečková, Luděk Roleček, Václav Martin a Alena Mašková. Řešila běžné provozní záležitosti v průběhu závodní sezóny emailovou komunikací a také se několikrát sešla během závodů.

Na začátku sezóny komise mírně upravila pravidla na kajak cross – dříve extreme slalom, aby odpovídaly změnám v mezinárodních pravidlech.

Opět se uskutečnil online seminář, kde se stávající rozhodčí seznámili především se Směrnicemi pro závodění, osvěžili si Pravidla ČSK DV a diskutovali např. o průjezdu brankami. Seminář se osvědčil, tak proběhne i před začátkem letošní sezóny.

Školení rozhodčích proběhlo při závodě Hanáckých slalomů v Olomouci až na konci sezóny. Teoretická část školení se propojila i s praxí a frekventanti si všechny pozice mohli vyzkoušet pod dozorem zkušených rozhodčích. Školení se zúčastnilo 11 uchazečů. Všichni, až na jednoho, úspěšně složili zkoušky. Dva rozhodčí si zvýšili kvalifikaci na rozhodčího 1. třídy a jeden na 2. třídu. Tomáš Mráka při závodech MS Juniorů a U23 v Liptovském Mikuláši úspěšně složil zkoušky na mezinárodního rozhodčího ve slalomu.

V roce 2024 byli rozhodčí delegováni jak na všechny hlavní závody pořádané pod hlavičkou ČSKDV, tak i na mezinárodní a rankingové závody ICF a ECA ve slalomu i sjezdu pořádané na našem území (SP ve slalomu Troja, rankingový závod ve slalomu v Troji, rankingový závod ve sprintu v Českém Vrbném). Rozhodčí rozhodovali i na všech veřejných závodech. Aktivních bylo celkem 78 rozhodčích. Data jsou čerpána z elektronického výkazu. Připomínám, že ve směrnicích pro závodění (příloha č. 2), oddílům, kteří mají aktivní rozhodčí, bude navýšena dotace dle žebříčku rozhodčích v minulém roce. Touto cestou prosím všechny vrchní rozhodčí, aby poctivě zapisovali body do elektronického výkazu a chci poděkovat, že to letos proběhlo bez větších komplikací. Jen připomínám, že platnost rozhodcovské třídy je 5 let, aby došlo k prodloužení musí rozhodčí během těchto 5 ti let absolvovat seminář nebo školení.

Několik mezinárodních rozhodčích (jmenovitě – Lenka Kutá, Alena Mašková, Libuše Rolečková, Zbyněk Kovář) bylo delegováno a potvrzeno ICF nebo ECA na tyto závody: OH Paříž (Kutá, Mašková), SP Troja, MSJ a U23 v Liptovském Mikuláši ve slalomu (Mašková, Kovář), ME ve slalomu Krakov (Kovář), MS ve sjezdu Sabero (Rolečková – vrchní rozhodčí), MEJ a U23 ve sjezdu Švýcarsko (Rolečková), , SP Krakov a Seu ve slalomu (Mašková).

Alena Mašková byla nadále zvolena do slalomové komisi ICF.

Všechny informace týkající se rozhodčích byly opět zveřejňovány na webu kanoe.cz v rubrice ČSKDV – rozhodčí. Tento web slouží jako informace pro rozhodčí, ale i pro pořadatele závodů. Delegace rozhodčích na závody řízené ČSK DV jsou umisťovány do kalendáře závodů k rozpisu.

## Rok 2025

V roce 2025 proběhne školení rozhodčích, jakou formou a kde se dozvíte po schůzi komise rozhodčích na webu kanoe.cz, kde budou i přihlášky. Počítám i s tím, že proběhne pro zájemce z řad aktivních rozhodčích opět online seminář. O termínu budu včas informovat.

Pro rok 2025 byly vydány pro slalom i sjezd nová mezinárodní pravidla, ale nedošlo k žádným zásadním změnám. Komise se tedy rozhodla, že nebude vydávat nová pravidla a prodlouží platnost stávajících.

Ráda bych poděkovala členům komise, všem aktivním rozhodčím, díky nim můžeme pořádat závody a v neposlední řadě i oddílům za jejich přístup k rozhodčím.

Lenka Kutá  
předsedkyně komise rozhodčích  
20. 1. 2025